PRESS RELEASE



2024年8月21日 株式会社パワー・アンド・IT

パワー・アンド・IT が「カーボンニュートラル電力推進サービス」の提供を開始

株式会社パワー・アンド・IT(本社:富山県富山市、代表取締役社長:川端光春、以下 パワー・アンド・IT)は、2024 年 8 月 21 日より、データセンターをご利用のお客さま向けに、再生可能エネルギー由来の環境価値を適用する「カーボンニュートラル電力推進サービス」の提供を開始いたします。

電力使用量の多いデータセンター事業者およびデータセンターをご利用のお客さまに対して、脱炭素社会実現に向けた取り組みが世界的に求められている中、非化石証書を活用し実質 CO₂ 排出量ゼロの電力をご使用いただくことで、脱炭素化に向けたお客さまの取り組みをサポートしてまいります。

■サービスの概要

- (対象)パワー・アンド・ITのデータセンターをご利用のお客さま
- (内 容) パワー・アンド・IT が、一般社団法人日本卸電力取引所から非化石証書を調達 し、お客さまがデータセンターにおいてご使用になった電力量に応じて環境価値を提供する

〔非化石証書の有する環境価値〕

①ゼロエミッション価値:

地球温暖化対策推進法における電気の排出係数算定時、CO₂排出量を減算できる

②環境表示価値:

非化石証書の有する環境価値を表示・主張することができる

- (電源) FIT 電源^(※)(太陽光、風力、水力、地熱、バイオマス)
 - ※:「Feed-in-Tariff(フィード・イン・タリフ)」の頭文字。日本では「再生可能エネルギーの固定 価格買取制度」。FIT 電源非化石証書は、FIT 認定の再生可能エネルギーを対象としており、発 電所情報が紐づけされている。

(開始時期) 2024年8月21日

■サービスに関するお問い合わせ パワー・アンド・IT (TEL) 076-461-7850